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                                                     Français 

Instructions de sécurité 

 

 

WARNING  

I. Conservez ce manuel pour une future consultation. Si vous revendez cet appareil, 

veillez à transmettre également ce manuel d’utilisation au nouvel acquéreur. 

II. . Déballez entièrement l’appareil ainsi que tous ses accessoires. Vérifiez qu’il n’y a 

aucun dommage et que l’appareil se trouve en parfait état. 

III. Il est important d’utiliser le câble d’alimentation secteur fourni (câble avec terre). 

IV. Toujours débrancher l’appareil avant une intervention technique ou avant son 

entretien. 

V. Température ambiante maximum pour un fonctionnement optimal de l’appareil : 

40°C. Ne pas utiliser l’appareil si la température ambiante dépasse cette valeur. 

VI. En cas de problème de fonctionnement, arrêtez immédiatement l’appareil. Ne pas 

essayer de le réparer soi-même. Contactez votre revendeur ou faites appel à un 

réparateur spécialisé et agréé. Il n’y a aucune pièce remplaçable par l’utilisateur. 

VII. Ne pas brancher cet appareil sur un bloc de puissance variable type “ Dimmer pack” 

VIII. Afin de réduire et d’éviter tout risque d’électrocution ou d’incendie, ne pas utiliser 

cet appareil dans un milieu humide ou sous la pluie. 

IX. Ne pas regarder directement le faisceau lumineux. 

X. Cet appareil S-1500Pro MKII doit être installé avec un crochet solide et de 

dimension adéquate au poids supporté. L’appareil doit être vissé au crochet et 

serré convenablement afin d’éviter toute chute due aux vibrations produites par 

la machine en fonctionnement. L’accroche de l’appareil doit être sécurisée par 

une élingue de sécurité. Assurez-vous également que la structure (ou point 

d’accroche) peut supporter au moins 10X le poids de l’appareil accroché.  

XI. L’appareil doit être installé par une personne qualifiée et doit être placé hors de 

portée du public. 

 

Avant d’utiliser votre matériel, nous vous recommandons de 

lire l’ensemble des instructions de ce manuel. 
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Mise en route du S1500Pro-DMX  

 

Avant toute utilisation, vous devez retirer la mousse de 
protection de la lampe !! 
 

Choix du mode de fonctionnement  

 

 

Mode Manuel 

 

 

Pour un fonctionnement de votre stroboscope en mode manuel, sélectionnez le 

DIP SWITCH N°9 sur « ON » . 

Vous pouvez contrôler la vitesse(SPEED) des flashs avec le bouton rotatif et 

l’intensité (LIGHT) du flash grâce au bouton rotatif. 

 

Mode DMX 

 

Pour un fonctionnement de votre stroboscope en mode DMX, sélectionnez le DIP 

SWITCH N°10 sur « ON » . 

 

Adressage DMX : 

L’adressage DMX de votre S-1500Pro-MKII se fait par la sélection des DIP 

SWITCH (3) de 1 à 9.  

Bien vérifier que le DIP SWITCH N° 10 est bien sur « ON». 
 

Dip Switch : 
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Chaque S-1500Pro-MKII  possède 2 canaux DMX. 

 

Canal N° 1 = Vitesse des Flashs 

Canal N° 2 = Intensité lumineuse des Flashs 

Exemple d’adressage DMX .  

 

Vous souhaitez par exemple adresser votre stroboscope à l’adresse 116. 

Sélectionnez alors les DIP SWITCH(3) : N°7 + N°6 +N°5+N°3 

Soit : 64+32+16+4=116 

 

Maintenance et entretien  

 

Installation et remplacement du tube  

 

ATTENTION ! 

Risque de brûlure. 

 

Avant toute intervention, il est important d’attendre au moins 10 minutes après 

fonctionnement de l’appareil. En effet, en fonctionnement le tube à éclats monte 

à des températures voisines de 700°C.  

 

Ne jamais toucher la lampe avec vos doigts, utilisez un chiffon ou des gants en 

tissus. 

Toujours remplacer la lampe par une lampe de même puissance et de même 

type : Xenon 1500W / XOP-15. 
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Procédure:  

1) Dévissez les vis de la vitre. 

2) Déposer la vitre. 

3) Si l’appareil est neuf , retirez délicatement la mousse protectrice qui maintien la lampe. 

4) Si, vous remplacez la lampe, retirez délicatement la lampe existante .  

5) Mettre en place la lampe neuve 

6) Remettre la vitre en place ainsi que les 4 vis. 

ATTENTION :  

Ne pas branchez ou mettre ne service le stroboscope tant que la vitre de protection 

n’a pas été remise en place ! 

 

 

Dépannage  
Voici quelques suggestions si vous rencontrez des problèmes avec votre appareil 

S-1500Pro-MKII.  

 

 L’appareil ne fonctionne pas du tout.  

o Vérifiez le cordon d’alimentation et le fusible. 

o Assurez-vous que votre prise soit bien alimentée. 

 

 L’appareil ne répond pas ou pas correctement aux commandes DMX. 

o Vérifiez vos câbles DMX 

o Vérifiez votre adressage DMX  

o Essayez un autre contrôleur DMX 

o Vérifiez que vos câbles DMX ne passent pas à proximité de câbles haute 

tension, ce qui pourrait créer des interférences.  

 

Nettoyage  
Un nettoyage extérieur de l’appareil doit être fait régulièrement. La vitre doit  être 

nettoyée pour une luminosité optimum. Si l’appareil est installé dans un environnement 

poussiéreux ou avec de la fumée cet entretien régulier est très important. Il est possible 

qu’un nettoyage de la vitre par l’intérieur soit également nécessaire. Débranchez 

l’appareil avant toute intervention ! 

 Utilisez un chiffon propre avec très peu de liquide vitre. Toujours bien sécher les parties 

nettoyées. 
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Caractéristiques techniques   
Tension d’alimentation : 250VAC/50Hz 

Consommation électrique : max. 1500W 

Fusible : F 20A, 250VAC 

Lampe/ Tube: Xénon 1500W strobe tube type XOP-15 

DMX-512 : 2 canaux 

 

 

                                                     English 

Safety instructions 

 

 

WARNING  

I. Keep 

this manual for future reference. If you resell this unit, be sure to pass this 

manual on to the new owner. 

II. . Unpack the entire unit and all its accessories. Check that there is no damage and 

that the unit is in perfect condition. 

III. It is important to use the supplied power cable (grounded cable). 

IV. Always unplug the unit before servicing. 

V. Maximum ambient temperature for optimal operation of the device: 40°C. Do not 

use the device if the ambient temperature exceeds this value. 

VI. If there is a problem with the unit, turn it off immediately. Do not attempt to 

repair it yourself. Contact your dealer or an authorized specialist repairer. 

There are no user replaceable parts. 

VII. Do not connect this device to a variable power pack such as a "Dimmer pack". 

VIII. To reduce and avoid the risk of electric shock or fire, do not use this product in 

a wet or humid environment. 

IX. Do not look directly into the light beam.X 

X. This S-1500Pro MKII must be installed with a sturdy hook of adequate size for 

Before using your equipment, we recommend that you read all 

the instructions in this manual. 
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the weight being carried. The unit must be screwed to the hook and 

tightened properly to prevent it from falling due to vibrations produced by 

the machine during operation. The hook must be secured with a safety sling. 

Also make sure that the structure (or hooking point) can support at least 

10X the weight of the hooked device.  

XI. The unit must be installed by a qualified person and must be placed out of reach 

of the public. 

 

Getting Started with the S1500Pro-DMX  

 

Before use, you must remove the protective foam from the 
lamp! 
 

Choice of operating mode  

 

 

Manual mode 

 

 

To operate your strobe in manual mode, select the DIP SWITCH N°9 to " ON ". 

You can control the speed (SPEED) of the flashes with the rotary button and the 

intensity (LIGHT) of the flash with the rotary button. 

 

DMX mode 

 

To operate your strobe in DMX mode, select DIP SWITCH N°10 to " ON ". 

 

DMX addressing : 

The DMX addressing of your S-1500Pro-MKII is done by selecting the DIP 

SWITCH (3) from 1 to 9.  

Make sure that DIP SWITCH N° 10 is set to " ON ". 
 

Dip Switch: 
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Each S-1500Pro-MKII has 2 DMX channels. 

 

Channel N° 1 = Flash speed 

Channel N° 2 = Light intensity of the flashes 

Example of DMX addressing .  

 

For example, you want to address your strobe to address 116. 

Then select the DIP SWITCH(3) : N°7 + N°6 +N°5+N°3 

That is: 64+32+16+4=116 

 

Maintenance and service  

 

Tube installation and replacement  

 

ATTENTION! 

Risk of burns. 

 

Before any intervention, it is important to wait at least 10 minutes after operation 

of the device. Indeed, during operation, the flash tube rises to temperatures close 

to 700°C.  

 

Never touch the lamp with your fingers, use a cloth or cloth gloves. 



 

8 

Always replace the lamp with a lamp of the same power and type: Xenon 

1500W / XOP-15. 

  

Procedure:  

1) Unscrew the screws of the glass. 

2) Remove the glass. 

3) If the unit is new, carefully remove the protective foam that holds the lamp. 

4) If you are replacing the lamp, carefully remove the existing lamp.  

5) Insert the new lamp 

6) Replace the glass and the 4 screws. 

ATTENTION:  

Do not plug in or turn on the stroboscope until the protective glass has been 

replaced! 

 

 

Troubleshooting  
Here are some suggestions if you are having problems with your S-1500Pro-MKII.  

 

 The device does not work at all.  

o Check the power cord and fuse. 

o Make sure your outlet is well powered. 

 

 The fixture does not respond or does not respond correctly to DMX commands. 

o Check your DMX cables 

o Check your DMX addressing  

o Try another DMX controller 

o Make sure that your DMX cables do not run close to high-voltage cables, 

which could cause interference.  

 

 

 

Cleaning  
The exterior of the unit should be cleaned regularly. The glass should be cleaned for 

optimum brightness. If the unit is installed in a dusty or smoky environment this regular 

maintenance is very important. It may be necessary to clean the glass from the inside as 
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well. Unplug the unit before servicing! 

 Use a clean cloth with very little glass cleaner. Always dry the cleaned parts well. 

 

 

Technical specifications   
Supply voltage: 250VAC/50Hz 

Power consumption: max. 1500W 

Fuse: F 20A, 250VAC 

Lamp/ Tube: Xenon 1500W strobe tube type XOP-15 

DMX-512 : 2 channels 

 

                                                  Deutch 

Sicherheitshinweise 

 

 

WARNING  

I. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie das 

Gerät weiterverkaufen, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung an 

den neuen Käufer weiter. 

II. . Packen Sie das Gerät und das gesamte Zubehör vollständig aus. Überprüfen Sie 

das Gerät auf Beschädigungen und den einwandfreien Zustand. 

III. Es ist wichtig, dass Sie das mitgelieferte Netzkabel (Kabel mit Erdung) verwenden. 

IV. Ziehen Sie vor einem technischen Eingriff oder vor der Wartung des Geräts immer 

den Stecker. 

V. Maximale Umgebungstemperatur für einen optimalen Betrieb des Geräts: 40 °C. 

Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Umgebungstemperatur diesen 

Wert überschreitet. 

VI. Wenn eine Funktionsstörung auftritt, schalten Sie das Gerät sofort aus. Versuchen 

Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden Sie sich an Ihren Händler 

oder beauftragen Sie eine autorisierte Fachwerkstatt. Es gibt keine vom 

Bevor Sie Ihr Gerät benutzen, sollten Sie alle Anweisungen in 

diesem Handbuch lesen. 
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Benutzer austauschbaren Teile. 

VII. Schließen Sie dieses Gerät nicht an einen variablen Leistungsblock vom Typ 

"Dimmer pack" an. 

VIII. Um die Gefahr eines Stromschlags oder Brandes zu verringern und zu 

vermeiden, sollten Sie dieses Gerät nicht in feuchter Umgebung oder bei 

Regen verwenden. 

IX. Schauen Sie nicht direkt in den Lichtstrahl. 

X. Dieses Gerät S-1500Pro MKII muss mit einem stabilen Haken installiert werden, 

dessen Größe dem zu tragenden Gewicht entspricht. Das Gerät muss an den 

Haken geschraubt und angemessen festgezogen werden, um zu verhindern, 

dass es aufgrund der Vibrationen, die durch die laufende Maschine erzeugt 

werden, herunterfällt. Die Aufhängung des Geräts muss mit einer 

Sicherheitsschlinge gesichert werden. Stellen Sie außerdem sicher, dass die 

Struktur (oder der Aufhängepunkt) mindestens das 10-fache Gewicht des 

aufgehängten Geräts tragen kann.  

XI. Das Gerät muss von einer qualifizierten Person installiert werden und sollte 

außerhalb der Reichweite der Öffentlichkeit aufgestellt werden. 

 

Einschalten des S1500Pro-DMX  

 

Vor dem Gebrauch müssen Sie den Schutzschaum von der 
Lampe entfernen!!! 
 

Wahl der Betriebsart  

 

Manueller Modus 

 

 

Um Ihr Stroboskop im manuellen Modus zu betreiben, wählen Sie den DIP 

SWITCH Nr9. auf "ON" . 

Sie können die Blitzgeschwindigkeit (SPEED) mit dem Drehknopf und die 

Blitzintensität (LIGHT) mit dem Drehknopf steuern. 
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DMX-Modus 

 

Um Ihr Stroboskop im DMX-Modus zu betreiben, wählen Sie den DIP SWITCH 

Nr10. auf "ON" . 

 

DMX-Adressierung : 

Die DMX-Adressierung Ihres S-1500Pro-MKII erfolgt durch die Auswahl der DIP 

SWITCH (3) von 1 bis 9.  

Stellen Sie sicher, dass der DIP SWITCH Nr. 10 auf "ON" steht. 
 

Dip Switch : 

 

Jeder S-1500Pro-MKII hat 2 DMX-Kanäle. 

 

Kanal Nr. 1 = Blitzgeschwindigkeit 

Kanal Nr. 2 = Lichtintensität der Blitze 

Beispiel für eine DMX-Adressierung .  

 

Sie möchten z. B. Ihr Stroboskop an die Adresse 116 adressieren. 

Wählen Sie dann die SWITCH(3)-DIPs aus: Nr. 7 + Nr. 6 + Nr. 5 + Nr. 3 

Entweder: 64+32+16+4=116 

 

Wartung und Pflege  

 

Installation und Austausch des Rohrs  
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ACHTUNG! 

Gefahr von Verbrennungen. 

 

Vor jedem Eingriff ist es wichtig, mindestens 10 Minuten nach dem Betrieb des 

Geräts zu warten. Die Blitzröhre erreicht im Betrieb Temperaturen um 700 °C.  

 

Berühren Sie die Lampe niemals mit den Fingern. Verwenden Sie stattdessen 

ein Tuch oder Stoffhandschuhe. 

Ersetzen Sie die Lampe immer durch eine Lampe mit der gleichen Leistung und 

dem gleichen Typ: Xenon 1500W / XOP-15. 

  

Verfahren:  

1) Lösen Sie die Schrauben des Glases. 

2) Entfernen Sie die Scheibe. 

3) Wenn das Gerät neu ist , entfernen Sie vorsichtig den Schutzschaum, der die Lampe hält. 

4) Wenn Sie die Lampe austauschen, ziehen Sie die vorhandene Lampe vorsichtig heraus.  

5) Setzen Sie die neue Lampe ein 

6) Setzen Sie das Glas und die 4 Schrauben wieder ein. 

 

ACHTUNG :  

Schließen Sie das Stroboskop nicht an oder nehmen Sie es nicht in Betrieb, bis das 

Schutzglas wieder angebracht ist! 

 

 

Fehlerbehebung  
Hier sind einige Vorschläge, falls Sie Probleme mit Ihrer S-1500Pro-MKII-Kamera 

haben.  

 

 Das Gerät funktioniert überhaupt nicht.  

o Überprüfen Sie das Netzkabel und die Sicherung. 

o Vergewissern Sie sich, dass Ihre Steckdose mit Strom versorgt ist. 
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 Das Gerät reagiert nicht oder nicht richtig auf DMX-Befehle. 

o Überprüfen Sie Ihre DMX-Kabel 

o Überprüfen Sie Ihre DMX-Adressierung  

o Versuchen Sie einen anderen DMX-Controller 

o Stellen Sie sicher, dass Ihre DMX-Kabel nicht in der Nähe von 

Hochspannungskabeln verlaufen, da dies zu Störungen führen könnte.  

 

Reinigung  
Eine Außenreinigung des Geräts sollte regelmäßig durchgeführt werden. Das Glas muss 

gereinigt werden, um eine optimale Helligkeit zu gewährleisten. Wenn das Gerät in einer 

staubigen oder rauchigen Umgebung aufgestellt wird, ist diese regelmäßige Pflege sehr 

wichtig. Möglicherweise ist auch eine Reinigung des Glases von innen erforderlich. 

Trennen Sie das Gerät vor jedem Eingriff vom Stromnetz! 

 Verwenden Sie ein sauberes Tuch mit sehr wenig Glasreiniger. Trocknen Sie die 

gereinigten Stellen immer gut ab. 

 

 

Technische Daten   
Netzspannung: 250VAC/50Hz 

Stromverbrauch: max. 1500W 

Sicherung: F 20A, 250VAC 

Lampe/Röhre: Xenon 1500W strobe tube type XOP-15 

DMX-512: 2 Kanäle 

                                                     Spanish 

Instrucciones de seguridad 

 

 

ADVERTENCIA  

Antes de utilizar su equipo, le recomendamos que lea todas 

las instrucciones de este manual. 
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I. Conserve este manual para futuras consultas. Si revende este aparato, asegúrese 

de entregar este manual de usuario al nuevo propietario. 

II. . Desembale completamente el aparato y todos sus accesorios. Compruebe que 

no hay daños y que el aparato está en perfecto estado. 

III. Es importante utilizar el cable de alimentación de red suministrado (cable con 

toma de tierra). 

IV. Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica antes de proceder a su 

reparación o mantenimiento. 

V. Temperatura ambiente máxima para el funcionamiento óptimo del aparato: 40°C. 

No utilice el aparato si la temperatura ambiente supera este valor. 

VI. En caso de mal funcionamiento, apague el aparato inmediatamente. No intente 

repararlo usted mismo. Póngase en contacto con su distribuidor o con un 

taller especializado autorizado. No hay piezas reemplazables por el usuario. 

VII. No conecte este aparato a un conjunto de reguladores de intensidad 

VIII. Para reducir y evitar el riesgo de descarga eléctrica o incendio, no utilice este 

aparato en un entorno húmedo o mojado. 

IX. No mire directamente al haz de luz. 

X. Este S-1500Pro MKII debe ser instalado con un gancho fuerte de tamaño 

adecuado para el peso transportado. La unidad debe estar atornillada al 

gancho y bien apretada para evitar que se caiga debido a las vibraciones 

producidas por la máquina durante su funcionamiento. El gancho debe estar 

asegurado con una eslinga de seguridad. Asegúrese también de que la 

estructura (o punto de suspensión) pueda soportar al menos 10 veces el 

peso del dispositivo suspendido.  

XI. El aparato debe ser instalado por una persona cualificada y debe colocarse fuera 

del alcance del público. 

 

Cómo empezar a utilizar el S1500Pro-DMX  

 

Antes de utilizarla, debe retirar la espuma protectora de la 
lámpara. 
 

Elección del modo de funcionamiento  
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Modo manual 

 

 

Para hacer funcionar su estroboscopio en modo manual, ponga el DIP SWITCH 

N°9 en "ON". 

Puede controlar la velocidad (SPEED) de los flashes con el botón giratorio y la 

intensidad (LIGHT) del flash con el botón giratorio. 

 

Modo DMX 

 

Para hacer funcionar su estroboscopio en modo DMX, seleccione el interruptor 

DIP nº10 en "ON". 

 

Direccionamiento DMX : 

El direccionamiento DMX de su S-1500Pro-MKII se realiza seleccionando el DIP 

SWITCH (3) de 1 a 9.  

Asegúrese de que el INTERRUPTOR DIP Nº 10 esté en "ON". 
 

Interruptor DIP : 

 

Cada S-1500Pro-MKII tiene 2 canales DMX. 

 

Canal 1 = Velocidad del flash 

Canal nº 2 = Intensidad de luz de los flashes 

Ejemplo de direccionamiento DMX .  

 

Por ejemplo, quieres dirigir tu estroboscopio a la dirección 116. 

A continuación, seleccione el SWITCH DIPS(3) : N°7 + N°6 +N°5+N°3 
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Es decir: 64+32+16+4=116 

 

Mantenimiento y revisión  

 

Instalación y sustitución de tubos  

 

¡ATENCIÓN! 

Riesgo de quemaduras. 

 

Es importante esperar al menos 10 minutos después de la operación antes de 

trabajar en el dispositivo. De hecho, durante el funcionamiento, el tubo de flash 

se eleva a temperaturas cercanas a los 700°C.  

 

No toque nunca la lámpara con los dedos, utilice un paño o guantes de tela. 

Sustituya siempre la lámpara por otra de la misma potencia y tipo: Xenón 

1500W / XOP-15. 

 

 

 

  

Procedimiento:  

1) Desenrosque los tornillos del cristal. 

2) Retira la ventana. 

3) Si la unidad es nueva, retire con cuidado la espuma protectora que sujeta la lámpara. 

4) Si va a sustituir la lámpara, retire con cuidado la lámpara existente.  

5) Inserción de la nueva lámpara 

6) Vuelva a colocar la ventana y los 4 tornillos. 

ATENCIÓN:  

No enchufe ni encienda el estroboscopio hasta que se haya sustituido el cristal 

protector. 
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Solución de problemas  
A continuación le ofrecemos algunas sugerencias si tiene problemas con su 

S-1500Pro-MKII.  

 

 El dispositivo no funciona en absoluto.  

o Compruebe el cable de alimentación y el fusible. 

o Asegúrate de que tu enchufe está bien alimentado. 

 

 El aparato no responde o no responde correctamente a los comandos DMX. 

o Compruebe sus cables DMX 

o Compruebe su direccionamiento DMX  

o Prueba con otro controlador DMX 

o Asegúrese de que sus cables DMX no pasen cerca de cables de alta 

tensión, lo que podría causar interferencias.  

 

Limpieza  
El exterior de la unidad debe limpiarse regularmente. El cristal debe limpiarse para 

obtener un brillo óptimo. Si la unidad se instala en un entorno con polvo o humo, este 

mantenimiento regular es muy importante. También puede ser necesario limpiar el cristal 

desde el interior. Desenchufe el aparato antes de realizar el mantenimiento. 

 Utilice un paño limpio con muy poco limpiacristales. Seque siempre bien las piezas 

limpiadas. 

 

 

Especificaciones técnicas   
Tensión de alimentación: 250VAC/50Hz 

Consumo de energía: máx. 1500W 

Fusible: F 20A, 250VAC 

Lámpara/ Tubo: Tubo estroboscópico de xenón de 1500W tipo XOP-15 

DMX-512: 2 canales 
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                                                 Nederlands 

Veiligheidsvoorschriften 

 

 

WAARSCHUWING  

I. Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. Indien u dit toestel 

doorverkoopt, geef dan zeker deze gebruiksaanwijzing door aan de nieuwe 

eigenaar. 

II. . Pak het toestel en alle toebehoren volledig uit. Controleer of er geen schade is 

en of het toestel in perfecte staat verkeert. 

III. Het is belangrijk dat u het meegeleverde netsnoer (geaard snoer) gebruikt. 

IV. Koppel het apparaat altijd los van de netstroom voordat u onderhoud of service 

uitvoert. 

V. Maximale omgevingstemperatuur voor een optimale werking van het apparaat: 

40°C. Gebruik het apparaat niet als de omgevingstemperatuur hoger is dan 

deze waarde. 

VI. In geval van een storing dient u het apparaat onmiddellijk uit te schakelen. 

Probeer het niet zelf te repareren. Neem contact op met uw dealer of een 

erkende reparateur. Er zijn geen onderdelen die door de gebruiker kunnen 

worden vervangen. 

VII. Sluit dit apparaat niet aan op een dimmer 

VIII. Om het risico van elektrische schokken of brand te verminderen en te 

vermijden, mag u dit toestel niet gebruiken in een vochtige of natte 

omgeving. 

IX. Kijk niet rechtstreeks in de lichtstraal. 

X. Deze S-1500Pro MKII moet worden geïnstalleerd met een sterke haak die groot 

genoeg is voor het gewicht dat hij draagt. Het toestel moet aan de haak 

worden vastgeschroefd en goed worden vastgedraaid om te voorkomen dat 

het valt ten gevolge van de trillingen die de machine tijdens het gebruik 

produceert. De haak moet worden vastgemaakt met een veiligheidstouw. 

Alvorens uw apparatuur te gebruiken, raden wij u aan alle 

instructies in deze handleiding te lezen. 
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Zorg er ook voor dat de structuur (of het ophangpunt) ten minste 10X het 

gewicht van het opgehangen toestel kan dragen.  

XI. Het toestel moet worden geïnstalleerd door een gekwalificeerd persoon en 

buiten het bereik van het publiek worden geplaatst. 

 

Aan de slag met de S1500Pro-DMX  

 

Voor gebruik moet u het beschermende schuim van de lamp 
verwijderen! 
 

Keuze van de bedrijfsmodus  

 

 

Handmatige modus 

 

 

Om uw flitser in de handmatige modus te gebruiken, zet u DIP SWITCH N°9 op 

"ON". 

U kunt de snelheid (SPEED) van de flitsen regelen met de draaiknop en de 

intensiteit (LIGHT) van de flitser met de draaiknop. 

 

DMX-stand 

 

Om uw flitser in de DMX-modus te gebruiken, zet u DIP SWITCH No10. op "ON". 

 

DMX adressering : 

De DMX adressering van uw S-1500Pro-MKII wordt gedaan door de DIP 

SWITCH (3) te kiezen van 1 tot 9.  

Zorg ervoor dat DIP SWITCH nr. 10 op "ON" staat. 
 

Dip schakelaar : 
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Elke S-1500Pro-MKII heeft 2 DMX-kanalen. 

 

Kanaal 1 = Flitssnelheid 

Kanaal nr. 2 = Lichtintensiteit van de flitsen 

Voorbeeld van DMX adressering .  

 

Bijvoorbeeld, u wilt uw stroboscoop adresseren op adres 116. 

Selecteer vervolgens de SWITCH DIPS(3) : N°7 + N°6 + N°5+N°3 

Dat is: 64+32+16+4=116 

 

Onderhoud en service  

 

Buisinstallatie en vervanging  

 

ATTENTIE! 

Gevaar voor brandwonden. 

 

Het is belangrijk om na de operatie minstens 10 minuten te wachten alvorens aan 

het toestel te werken. Tijdens de werking stijgt de temperatuur van de flitsbuis 

tot bijna 700°C.  

 

Raak de lamp nooit aan met uw vingers, gebruik een doek of stoffen 
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handschoenen. 

Vervang de lamp altijd door een lamp van hetzelfde vermogen en type: Xenon 

1500W / XOP-15. 

 

 

 

  

Procedure:  

1) Draai de schroeven van het glas los. 

2) Verwijder het raam. 

3) Als het toestel nieuw is, verwijdert u voorzichtig het beschermende schuim dat de lamp 

vasthoudt. 

4) Als u de lamp vervangt, verwijdert u voorzichtig de bestaande lamp.  

5) Plaatsen van de nieuwe lamp 

6) Plaats het venster en de 4 schroeven terug. 

ATTENTIE:  

Sluit de stroboscoop niet aan en schakel hem niet in voordat het beschermglas is 

vervangen! 

 

 

Problemen oplossen  
Hier volgen enkele suggesties indien u problemen heeft met uw S-1500Pro-MKII.  

 

 Het apparaat werkt helemaal niet.  

o Controleer het netsnoer en de zekering. 

o Zorg ervoor dat uw stopcontact goed gevoed is. 

 

 De armatuur reageert niet of niet correct op DMX-commando's. 

o Controleer uw DMX-kabels 

o Controleer uw DMX adressering  

o Probeer een andere DMX-controller 

o Zorg ervoor dat uw DMX-kabels niet in de buurt van hoogspanningskabels 

lopen, die storing kunnen veroorzaken.  

 

Reiniging  
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De buitenkant van het toestel moet regelmatig worden schoongemaakt. Het glas moet 

worden schoongemaakt voor een optimale helderheid. Als de unit in een stoffige of 

rokerige omgeving wordt geïnstalleerd, is dit regelmatig onderhoud zeer belangrijk. Het 

kan ook nodig zijn het glas van binnenuit schoon te maken. Trek de stekker uit het 

stopcontact voordat u onderhoud gaat plegen! 

 Gebruik een schone doek met heel weinig glasreiniger. Droog de gereinigde onderdelen 

altijd goed af. 

 

 

Technische specificaties   
Voedingsspanning: 250VAC/50Hz 

Opgenomen vermogen: max. 1500W 

Zekering: F 20A, 250VAC 

Lamp/buis: Xenon 1500W stroboscoopbuis type XOP-15 

DMX-512: 2 kanalen 
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